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o� drogi

pobocze z kruszywa

krawŒd� jezdni

krawŒd� pobocza / zjazdu

PROJEKTOWANE ZAGOSPODAROWANIE TERENU

utwardzenie z kostki betonowej

nawierzchnia jezdni z kruszywa

N

297x1470

�winouj�ciegmina:

�winouj�ciepowiat: 

zachodniopomorskiewoj.: 

LOKALIZACJA:

profilowanie i plantowanie terenu

opornik betonowy

odwodnienie liniowe - wg. bran¿y sanitarnej

PW-DR-01.2

PLAN SYTUACYJNY

1:500

10.2022
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Drogowa

0

mgr in¿. Leszek Tischner
(obejmuj„ce drogi)

konstr.-budowlane 
157/2002

mgr in¿. Robert Pietrasik drogowa MAZ/0355/POOD/08

TOM V - Projekt drogowy

Inwestycja:

Nr umowy:

Pkt. prel.

Rewizja:

PW

Nr archiwalny

towarzysz„c„, dla zaopatrzenia w wodŒ m. �winouj�cie

Projekt wykonawczy ujŒcia wody powierzchniowej s‡onawej wraz z infrastruktur„ 
opracowania:

Tytu‡ 

333/413/01

Nr rys.:

Skala:

Stadium:

CzŒ�æ:

Tytu‡ rysunku:

Inwestycja:

Podpis Specjalno�æ Nr uprawnieæ DataImiŒ i nazwisko

Projektowa‡:

wybuduj - czŒ�æ A

dla zaopatrzenia w wodŒ m. �winouj�cie - realizacja zadania w trybie zaprojektuj i 

Budowa ujŒcia wody powierzchniowej s‡onawej wraz z infrastruktur„ towarzysz„c„, 

333/413/01

25654-HP2515

Opracowa‡:

Sprawdzi‡:

ul.Dzielna 60 

01-029 Warszawa, 

Sp. z o.o.  HaskoningDHVJednostka projektowa:

Tom:

 Województwo:Zachodniopomorskie; Powiat: �winouj�cie; Gmina: Miasto �winouj�cie
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